

第十一届安徽省艺术节暨“第三届安徽文化惠民消费季·好戏大家看”将开幕 网络抢票惠民实，大戏小戏等你来

“文化进万家 共筑中国梦”
第三届安徽文化惠民消费季
Knead People Culturally To Build The Chinese Dream The 3rd Anhui Cultural Goods For The People Campaign
2016.8.26—2016.11.26
享受文化 美好生活

第十一届安徽省艺术节暨“第三届安徽文化惠民消费季·好戏大家看”系列展演展示活动，即将在合肥拉开帷幕。据悉，本届艺术节和好戏大家看活动将演出1395场，展出美术书法作品300余幅。

■ 记者 张亚琴 吴笑文

38台大戏参加新剧目汇演

每3年举办一届的艺术节，是全省规模最大、规格最高的综合性文化艺术盛会，而新剧目汇演是艺术

节的重头戏。为此，本届艺术节选调了2013年以来新创作的38台大戏参加新剧目汇演。演出的剧种涵盖了黄梅戏、徽剧、庐剧、文南词、二夹弦等。

此外，中青年戏曲演员才艺展示是本届艺术节中新设立的项目，旨在为全省的戏曲演员搭建一个展示才华、学习交流的平台。

艺术节还邀请了国家舞台艺术精品工程剧目——湘剧《月亮粑粑》、中国版音乐剧《音乐之声》等作展示演出。

扫二维码可抢8000张门票

好戏大家看展演展示活动全部采取免费方式进农村、进社区、进学校。特别是将优秀剧目送到20个贫困县的乡镇和中小学，演出1000多场，创惠民演出活动开展以来新纪录。

活动将首次在合肥地区开展网络抢票。观众们

可通过安徽文化惠民消费季网站、微信公众号提前得知信息，扫描二维码进行抢票。据悉，主办方在合肥地区将提供近8000张网络门票，幸运观众仅需花费10元即可获得2张演出门票。

舞剧《大禹》拉开大帷幕

第十一届安徽省艺术节暨“第三届安徽文化惠民消费季·好戏大家看”系列展演展示活动，将于9月28日晚，在安徽大剧院开幕。当晚，将上演由省花鼓灯艺术剧院创作演出的民族舞剧《大禹》。

舞剧以大禹治水为故事背景，力求展现一个不为人所熟知的“凡人”大禹形象，彰显大禹为实现伟大理想，不屈不挠不懈奋斗的精神风貌。该剧剧总导演王舸表示，除三位主要演员外，《大禹》是以蚌埠本土演员为主的演出队伍，在我省创造了由市级院团创作演出舞剧的纪录。

“铁人”巡讲走进合肥高校

星报讯(记者 江锐) 合肥世界铁人三项赛将在10月16日开赛，合肥也成为IRONMAN(铁人)落户中国大陆后首场铁人三项比赛的举办城市。日前，近百位铁人三项运动爱好者和大学生齐聚合肥学院新区，参加IRONMAN中国官方举办的铁人巡讲合肥站活动。

据悉，铁人三项作为耐力运动项目在欧美已经广为流行，被认为是最具挑战和成就感的运动项目之一。而IRONMAN铁人三项系列赛事是公认的世界耐力运动皇冠上的明珠。2015年，万达以6.5亿美元并购世界铁人公司，今年IRONMAN70.3合肥站、厦门站分别于10月16日、11月13日开赛。

据悉，合肥站参赛选手中，不乏当今世界一流选手。其中，3届世锦赛冠军、全球第一铁人克雷格·亚历山大已经报名参赛。



胡杏儿自曝“私密生活”

星报讯(记者 吴笑文) 虽然在银幕上多次营造了可爱讨巧的少女形象，但私下的胡杏儿却是个淡雅安静的人。在今晚安徽卫视播出的《百变吧星居》中，她不仅带来了改造需求，还谈起了鲜为人知的“私密生活”。

不过，胡杏儿自曝喜欢极简风，“我特别害怕有很多杂物的那种，会让我很乱，感觉很烦躁。”更意外的是，就连婚纱照都喜欢“收”起来，“我不会摆出来，连我自己的也不摆，会觉得肉麻。”意想不到的举动让主持人惊讶不已。

虽然性格低调，但胡杏儿却着是

个“全能人才”，不仅戏演得好，更爱好广泛。节目中，就被发现有一手好厨艺。在主持人问及胡杏儿平时减压会用什么方式时，胡杏儿笑称“我很喜欢做菜，觉得特别减压，特别放松”。因为极爱小动物，胡杏儿更自曝家中养了八只猫，“就特别喜欢”。然而，因为常年在外不能经常陪伴，也让胡杏儿颇感遗憾，“因为猫其实很恋家的，不能把它带出来，它会很害怕”。正是因为喜爱猫咪，杏儿坦言，此番来到现场改造温暖家居的同时，也是希望能够打造让自己和猫咪们更好相处的空间。



——|双色球隔三分析|——

重点盯防一区 奇号有望多出

双色球在上周三期开奖中，三区各开出6个号。相比上上周，一区保持不变，二区减少，三区增加。上次提醒的二三区号码会变化，需要盯防，完全得到应验；后面一区号码可能会有变化，应加以关注。本周期红球号码可能还会在一二区变化，彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面，和上上周比较，奇号出号变成优势，上周预测欠准确；三期开出11:7的比例。后面这种比例可能会继续，奇号有望继续成为优势领先，彩民不妨有所准备。

和值方面，上三期开出的红球号码整体偏大，上次预测出大的情况有出现；最大和值为136，中和值111，最小和值74；号码波动较明显，后面可能会走大。

头尾方面，上周提醒的打头情况02有出现，收尾预测32、33都有出现。本周有01、03打头的可能，收尾看好大数31、33。

蓝球方面，上三期开出的三个蓝号有冷有热，没有一个号码开出两次，和上上周有一个重号，号码全小，两偶一奇，提醒号04有开出；后面值得注意蓝球热号01、04、16和冷号03、02、14。

红球开出的大都是温热号，特别热的是02、04、05、07、11、15、27、28、31、32、33，有多个号码出现两次，比较一般。目前最大遗漏是21期的20，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测，我们为彩民朋友推荐的红球号码：01、03、06、13、14、19、20、21、26、27、31、33，蓝球号码：01、03、04、16。

■ 弓长

守着机选号码 幸运中得千万

9月13日上午，安徽省福彩中心来了一对年轻人。经询问，他们是夫妻俩，来自安庆，是来兑奖的。原来这对年轻夫妻中丈夫赵先生(化姓)，就是双色球第2016104期我省1000万元一等奖得主!

据检索，9月6日，双色球第2016104期开奖，我省的一注双色球一等奖出自安庆市回祥路182号的安庆第34070035号站点，大奖得主凭一张10元5注的单式号码票中得该注一等奖。“9月8日就知道中奖了。但最近事情比较忙，一直抽不开身。直到这两天，所有的事情都忙好了，领导才批了假。”赵先生介绍说，他在安庆上班，投注福利彩票有三四年时间，只投注双色球，每期都保持在10元钱。

谈及中奖，赵先生说，他最大的感受就两个字：坚持。原来，自第一次购彩后，经过一段时间的研究，赵先生逐渐熟悉了双色球的投注方式。“买了一段时间，最高中过一次200元钱的奖金。但我认为，能否中得大奖，就看运气了！每注号码的中奖几率都是一样的。”也是为了节省时间，赵先生在彩票站机选了一注10元5注的单式号码票，每期都坚持守号。“真没想到，这注机选号守了3年多时间，就中了头奖！”

中了巨奖，赵先生有什么打算呢？赵先生表示，中奖的事情只有他和妻子知道，首先还是要维持当前稳定的生活。另外，赵先生的妻子现在在做生意，会拿出一部分奖金投资到生意上。

■ 卢金涛

挑战一等奖

2016113期双色球：

红球推荐：03 05 09 11 16
18 19 21 24 28 29 33
蓝球推荐：02 05 14 16



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖

奖池1082109240元

上期头奖 8注，单注奖金686万元

我省彩民中得1注17万元二等奖